

精心化妆。

小丑上街成了一道独特的风景。

“丑”了自己 快乐别人

文/片 本报记者 张晓科 李蕊

在济宁,如果评选最能给人送去快乐的企业,那当数由80后青年宋快乐创办的“宋快乐小丑快递”。他的快递公司不仅能替人送鲜花、送蛋糕、送礼物,还可以在女朋友生气时,代替“犯错”的男友送上一份歉意。

橙色横条上衣,一条满是花补丁的背带裤,一头橙色的卷发,外加大红圆鼻头和重笔勾勒的夸张嘴脸……远远看去活像是麦当劳叔叔来到了身边。3月25日上午,记者在红星路上的一家幼儿园门口,见到了将自己扮成小丑前来给一位小朋友送生日蛋糕的宋快乐,与他一同前来的还有装扮成卡通形象米妮的女友。他表示,送蛋糕后,他们还要为过生日的小朋友表演魔术。

宋快乐原名并不叫宋快乐,创办“小丑快递”后,他才将名字改成宋快乐。据他介绍,创立“小丑快递”完全来自女友偶然间的一个提议。有一年过生日,女友悄悄告诉他,虽然每年都有很多朋友前来祝贺,但总感觉生日聚会上少些让人难忘的惊喜。如果有人将自己打扮成小丑或卡通人物前来送蛋糕或表演节目,那就有意思多了。女友不经意间的一句话,让宋快乐有了创办一家“小丑快递”的想法。

由于自己曾经从事过3年的物流工作,对快递行业有一定的了解。加之从小就有很强的模仿能力,在经过短暂的小丑表演学习后,宋快乐很快将自己完全融入到小丑快递员

的角色中去。为了让自己的“小丑快递公司”运营更规范,他相继前往北京、西安、成都、深圳等有“小丑快递”的城市学习。最终,他创办的“宋快乐小丑速递公司”于2008年8月8日开业了。

目前,“宋快乐小丑速递公司”已从开业初期的两三天一单生意,发展成一天三四单生意。速递员形象也在只有小丑和米奇的基础上增加了灰太狼、喜羊羊、米妮、唐老鸭等卡通形象。对于目前的成绩,宋快乐并不满足,表示离自己的最终目标还有很大距离。他希望,这种将自己扮成小丑送快递的特色服务能让更多的人接受,能给更多的济宁市民送去快乐。

宋快乐的服务对象主要是孩子,他总能和孩子打成一片。

“宋”快乐到幼儿园。